
Stoccaggio & Trasporto  
Stockage et Mobilier



Quando si parla di trasporto e stoccaggio, gli operatori prestano parti-

colare attenzione alla qualità, alla sicurezza e all’ergonomia. 

Le nostre proposte sono state specificatamente studiate per soddisfare 

questi requisiti e coprire la maggior parte delle richieste.

Quand il s’agit de transport et de stockage tous les professionnels 

attachent une importance particulière à la qualité, la sécurité et la 

facilité d’utilisation. Nos produits ont été conçus pour répondre à ces 

exigences.

Stoccaggio & Trasporto 
Stockage et Mobilier
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Struttura con angolari in alluminio estruso anodizzato
Piano superiore e base in plastica ABS stampata, con paraurti perimetrale,  
su struttura rinforzata. 4 ruote gemellari Ø 125 mm anti-traccia e anti-filo,  
2 con freno di cui 1 direzionale. 

>> Interno equipaggiato di guide-ISO.

Structure avec parois et montants en aluminium anodisé, 
équipée d’échelles Iso-Norme
Dessus et base en aBS avec pare-chocs périphériques, montée sur châssis renforcé.  
4 roues double-galets Ø 125 mm, non traçantes et anti fils,  
dont 1 à frein et 1 à frein et blocage directionnel.

Per lo stoccaggio e il trasporto di farmaci, materiale monouso, dispositivi e altro. 
Pour le stockage et le transport sur site des médicaments, des dispositifs médicaux et autres produits

Il tutto risulta estremamente robusto, leggero di ottima qualità e precisione.
le résultat est un ensemble robuste et léger dont la qualité et la précision sont  
remarquables.

PRECISO 
Carrelli per la logistica ospedaliera  
Chariots pour la logistique hospitalière 
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tRS110 tRS110D tRS110t

Per lo stoccaggio e il trasporto di farmaci, materiale monouso, dispositivi e altro. 
Pour le stockage et le transport sur site des médicaments, des dispositifs médicaux et autres produits

Le colonne PRECISO sono disponibili singole, doppie e triple; in 3 altezze diverse: 1100 mm, 1400 mm e 1800 mm e diverse configurazioni.
Les chariots Preciso existent en versions simple, double et triple – dans 3 hauteurs : 1100 mm, 1400 mm et 1800 mm et dans différentes configurations.

Con serranda 
Avec volet roulant 
H. 1100 mm

>>> Serranda malva in plastica ABS  
con maniglie in alluminio -  
facile da rimuovere per la pulizia.

>>> Volet roulant en ABS mauve,  
poignée en aluminium.  
Facilement extractible pour le nettoyage.
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tRS140 tRS140D tRS140t

Con serranda 
Avec volet roulant 
H. 1400 mm
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tRS180 tRS180D tRS180t

Con serranda 
Avec volet roulant 
H. 1800 mm
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tRS110D-CI tRS140-CI tRS180-CI

PRECISO 
Carrelli per la logistica ospedaliera 
Chariots pour la logistique hospitalière

Con cassetti 
Avec tiroirs
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tRS140_BIN tRS180-V_MED

Specifiche tecniche / Spécifications techniques

Codici prodotti / 
Code article

Singolo / simple Doppio / double Triplo / triple

H.1100 mm

Serranda
Volet roulant

tRS110 tRS110D tRS110t

Cassetti
tiroirs

tRS110-CI tRS110D-CI tRS110t-CI

Fronte aperto
façade ouverte

tRS110-V tRS110D-V tRS110t-V

guide-ISO /  
échelles Iso-Norme

27 27+27 27+27+27

H. 1400 mm

Serranda
Volet roulant

tRS140 tRS140D tRS140t

Cassetti
tiroirs

tRS140-CI tRS140D-CI tRS140t-CI

Fronte aperto
façade ouverte

tRS140-V tRS140D-V tRS140t-V

guide-ISO /  
échelles Iso-Norme

41 41+41 41+41+41

H. 1800 mm

Serranda
Volet roulant

tRS180 tRS180D tRS180t

Cassetti
tiroirs

tRS180-CI tRS180D-CI tRS180t-CI

Fronte aperto
façade ouverte

tRS180-V tRS180D-V tRS180t-V

guide-ISO /  
échelles Iso-Norme

55 55+55 55+55+55

Dim. mm 830x650 1390x571 2039x571

Ruote / 
Roues

gemellari 4x Ø 125 mm – 2 con freno 
4x Ø 125 mm double-galets dont 2 

avec frein 

gemellari 
6x Ø 125 mm 
– 2 con freno 

6x Ø 125 mm double-
galets dont 2 avec frein
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PRECISO 
Carrelli per la logistica ospedaliera 
Chariots pour la logistique hospitalière

Con fronte aperto, a giorno
Tutti i carrelli/colonne PRECISO sono equipaggiati internamente con 
guide-ISO in plastica, per lo stoccaggio di vaschette e cestelli ISO, cassetti 
PRECISO e molti altri accessori.

Façade ouverte  
tous les chariots Preciso sont équipés d’echelles internes ISO pour recevoir les 
tiroirs, bacs et paniers ISO 600 x 400, étagères et autres accessoires.

>>> Cassetti disponibili nelle altezze: 76, 156 e 236 mm
      tiroirs disponibles en hauteurs : 76, 156 et 236 mm

>>> Vaschette e cestelli ISO disponibili nelle altezze: 50, 100 e 200 mm
      Bacs et paniers ISO disponibles en hauteurs : 50, 100 et 200 mm

Cassetti e Moduli-ISO sono equipaggiabili con divisori e vaschette interni.
les tiroirs et les modules ISO peuvent être équipés de séparateurs et  
de bacs de subdivision.

Con fronte aperto, a giorno
Façade ouverte
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Mod. TRS-MSD Mod. TRS-MSA Mod. PRE-TD

Mod. PRE-PRH Mod. PRE-SABU Mod. PRE-RMSDMod. CL1000SG

Accessori specifici 
Accessoires spécifiques

>>> Cassetti disponibili nelle altezze: 76, 156 e 236 mm
      tiroirs disponibles en hauteurs : 76, 156 et 236 mm

>>> Vaschette e cestelli ISO disponibili nelle altezze: 50, 100 e 200 mm
      Bacs et paniers ISO disponibles en hauteurs : 50, 100 et 200 mm

Cassetti e Moduli-ISO sono equipaggiabili con divisori e vaschette interni.
les tiroirs et les modules ISO peuvent être équipés de séparateurs et  
de bacs de subdivision.

Maniglia di spinta
Poignée de préhension

Cestelli e Vaschette ISO 600x400x50/ 
100/200 mm
Bacs et paniers ISO 600x400x50/ 
100/200 mm

Vassoi per dispenser terapia
Etagère pour bacs piluliers 

Separatori verticali per cartelle cliniche
Séparateurs pour dossiers patients

Maniglia di spinta 
Poignée de préhension

Barra laterale per accessori, regolabile
Rail latéral pour accessoires

Cassetti PRECISO h. 76/156/236 mm
tiroirs Preciso H. 76/156/236 mm

Chiusura elettronica
Digicode

Ripiano ISO
Etagère ISO

Piano laterale ribaltabile in HPL
Etagère latérale rabattable en HPl
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Vaschette e Cestelli ISO 600x400  
(capcità di carico 25 kg cad.)

Bacs et paniers ISO 600x400 mm  
(poids total en charge: 25 kg)
- H. 50
- H. 100
- H. 200

Ripiano in HPL 600x400 mm e 
600x600 mm  
(capacità di carico 15 kg cad.)

Etagères en acier laqué époxy  
600x400 ou 600x600 mm  
(poids total en charge: 150 kg)

Per lo stoccaggio di Moduli-ISO 600x400 
Stockage pour modules ISO 600 x 400

Scaffalatura ISO acciaio  
verniciato colore malva
Sistema modulare combinabile, 
con profondità 600 e 400 mm. 
Etagères ISO en acier laqué époxy
Système modulaire 600 ou 400 
mm en façade. 

SCf4-MP

Struttura a U 30x30x20 mm con fori per aggancio guide in posizione orizzontale e inclinata.  
Guide amovibili in acciaio verniciato con battuta d’arresto posteriore. Piedi regolabili.  
Structure acier laqué époxy, tube en u 30x30x20 mm.
Prévue pour recevoir des glissières amovibles en position horizontale ou inclinée. Glissières acier laqué époxy avec 
butées d’arrêt pour bacs, paniers, étagères au format 600x400 mm. Pieds réglables.

Specifiche tecniche / Spécifications techniques 

Fronte / façade 600 mm Fronte / Façade 400 mm

Codici prodotti / Code article SCf6-MP SCf4-MP

Modello / Modele
Scaffale singolo
Rayonnage simple

Scaffale singolo
Rayonnage simple

Materiale / Matière Acciaio verniciato / acier laqué époxy

Guide-ISO / Capacité glissières 54

Dimensioni (mm) / Dimensions (mm) 465x610x2010 600x400x2010
12



Composizione modulare  
Composition modulaire

Componenti / Composants

Fronte 600 mm / Façade 600 mm Fronte 400 mm / façade 400 mm

SCf6-MP Modulo-Partenza 600x400 / Module depart 600x400 SCf4-MP Modulo-Partenza 400x600 / Module depart 400x600

SCf6-MC Modulo-Centrale 600x400 / Module intermédiaire 600x400 SCf4-MC Modulo-Centrale 400x600 / Module intermédiaire 400x600

SCf6-Mf Modulo-Finale 600x400 / Module de fin 600x400 SCf4-Mf Modulo-Finale 400x600 / Module de fin 400x600

Guide / Glissières Ripiano / Etagère

SCf4-Gl Coppia guide per fronte 400 mm / Paire de glissières profondeur 400 mm SCf-R Ripiano 600x400 mm / Etagère 600 x 400 mm

SCf6-Gl Coppia guide per fronte 600 mm / Paire de glissières profondeur 600 mm 13



MOSYS 
Sistema in acciaio cromato – Modelli standard
Système de stockage modulaire en fils d’acier chromé – Modèles standards
 

1 2 3 4 51 2 3 4 51 2 3 4 51 2 3 4 51 2 3 4 5

MOSYS est un système de stockage modulaire permettant de configu-
rer une grande variété de chariots et de rayonnage mobiles et fixes.
MOSYS peut être utilisé pour le stockage, l’archivage et le transport 
de divers produits.

Il sistema MOSYS in acciaio cromato, facile da assemblare, senza 
l’uso di utensili, permette di costruire i più svariati carrelli e 
scaffalature, grazie alla varietà degli elementi.

Può essere utilizzato in: magazzini, reparti, lavanderie, aree 
esposizione, negozi, celle frigo per qualsiasi esigenza di strasporto 
e logistica.

divisorie - D
Séparateur amovible - D

maniglia laterale - HB
Poignée de poussée latérale - HB

tondino & clip - R & TABS
tige de maintien avec agrafe  
en plastique R&taBS

spondine - L 
Galerie amovible - l

MOSYS componenti e accessori / MOSYS accessoires et composants
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piedino regolabile - LBH
Hauteur de pied réglable - lBH

asta appendiabiti telescopica - TCR
Penderie télescopique - tCR

porta-etichette - BM
Porte-étiquette - BM

asta appendiabiti - HR
Penderie - HR

bacinella in plastica BOX
Bac en plastique

Scaffalature per 
l’organizzazione e la 
distribuzione della biancheria 

Ogni posto può essere 
etichettato. Possibilità di 
molte combinazioni.

Rayonnage pour le tri et la 
distribution du linge propre.

Rayonnage MOSYS pour trier, 
stocker et transporter le linge 
et les vêtements des résidents, 
chaque case peut recevoir un 
porte-étiquette.

Carrelli verticali
Flessibili e funzionali 
Rayonnage vertical
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MOSYS 

Carrelli portabiti
Con 1 o 2 ripiani

Penderie avec une  
ou deux étagères.

Carrelli combinati
Configurazioni a piacere, secondo le necessità e lo spazio,  
utilizzando i diversi elementi e accessori.

Rayonnage combiné. 
Plusieurs combinaisons sont possibles pour configurer  
vos rayonnages.16



Guéridons de service avec une embase renforcée.
Roues spéciales pour le transport de charges importantes.

Carrelli di servizio con telaio rinforzato
Telaio in acciaio e ruote speciali per trasporti pesanti.

Guéridon de service
avec 1-2 ou 3 étagères.

Carrelli di servizio
Con 1, 2 o più ripiani.

Rayonnages fixes
Rayonnages en longueur ou d’angle avec pieds réglables.

Scaffalatura
Lineare o angolare, con piedini regolabili.

Specifiche tecniche / Spécifications techniques

Codici componenti / 
Code article

Dimensioni (mm) / Dimensions (mm)

Lungh / longueur Largh / largeur Altezza / Hauteur

P Montanti / Montants 1400, 1600, 1900, 2200

U Montanti-maniglia / Poignée pour chariot en u 460, 610

W Ripiani / Etagères 610, 910, 1220, 1520, 1820 460, 610

R Tondini / tiges de maintien 1335, 1540, 1845, 2150

D Divisorie / Séparateurs 460, 610

L Spondine / Galeries 460, 610, 910, 1220, 1525

HR Asta appendiabiti / Penderie fixe 910, 1220, 1525

HB Maniglia laterale / Poignée latérale 460, 610

RPP/RPPF
Ruota Ø 125 mm / con freno
Roues Ø 125 mm / avec frein
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MOSYS SPACE 
Sistema di stoccaggio compattabile  
Système de stockage haute densité 

Il sistema MOSYS SPACE è costituito da una serie di scaffalature mobili 
tra due scaffalature fisse, connesse da due tubi-guida posti in alto.
Le scaffalature mobili si muovono a destra e a sinistra, creando il 
corridoio di accesso dove serve; scorrono sui tubi-guida in modo 
agevole anche se caricate con tanto peso. 
MOSYS SPACE può aumentare la capacità di stoccaggio dal 30 al 45%.18



+ 33% capacità di stoccaggio

Assemblage de MOSYS
MOSYS Space peut être assemblé sans aucun outillage 
grâce à une bague de fixation conique spéciale. Par des 
opérations simples vous assemblez les clayettes et les 
montants.

Fléxibilité
Plusieurs configurations sont possibles par l’utilisation 
de différentes dimensions de clayettes et de montants. 
Chaque rayonnage peut avoir un nombre différent de 
clayettes et leur hauteur peut être modifiée à tout 
moment. Ceci permet de s’adapter rapidement à des 
modifications de volumes de stockage.

Hygiène et Sécurité
Grâce à ces deux rails de guidage en position haute, 
MOSYS Space permet un nettoyage facile du sol et évite 
les accidents.

Visibilité
les produits stockés sont visibles par les deux côtés du 
rayonnage.

MOSYS Space est basé sur plusieurs rayon-
nages mobiles montés sur roues qui se dépla-
cent entre deux rayonnages fixes grâce à deux 
tubes de guidage. les rayonnages mobiles 
peuvent être déplacés vers la gauche ou la 
droite pour accéder à l’étagère choisie. Ce 
système de rayonnage augmente la capacité 
de stockage de 30 à 45%.

Facile assemblaggio
MOSYS SPACE può essere facilmente assemblato senza necessità 
di utensili. Il fissaggio dei ripiani ai montanti è veloce grazie ai 
connettori in plastica.

Flessibilità
Sono possibili molte configurazioni utilizzando diverse misure 
di ripiani e montanti. Ogni scaffalatura può avere un numero 
diverso di ripiani la cui altezza può essere modificata in qualsiasi 
momento. Questo permette di gestire lo spazio al variare delle 
esigenze.

Igiene
I tubi-guida posti in alto lasciano il pavimento libero per le 
pulizie e per l’accesso con carrelli.

Sicurezza
La possibilità di incidenti è ridotta al minimo con le guide in alto 
che non creano ostacoli sul pavimento. 

Visibilità
La merce immagazzinata è visibile grazie ai ripiani in griglia.  
In più si accede alle scaffalature da entrambi i lati.

Esempio con e senza MOSYS SPACE
Senza MOSYS SPACE servono 3 corridoi di accesso. 
Con MOSYS SPACE è sufficiente solo 1 corridoio,  
lasciando il 30-45% di spazio in più per lo stoccaggio.

Exemple de plan d’installation avec MOSYS Space
Sans MOSYS Space vous avez besoin de 3 couloirs pour 
accéder à tous les rayonnages. avec MOSYS Space un 
seul couloir suffit pour accéder à tous les rayonnages, 
assurant ainsi 30 à 45 % de place de stockage supplé-
mentaire.

+ 33% de capacité de stockage
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Scaffalatura in acciaio inox
Rayonnage INOX

facile et rapide à assembler, vous pouvez fixer et 
régler la hauteur des étagères par simple positionne-
ment de la bague de fixation sur les montants. 

les étagères peuvent être pleines ou ajourées avec 
des rebords de 40 mm. les étagères sont renforcées 
pour recevoir des charges de 150 kg chacune. les 
montants de 40 mm de diamètre ont une rainure 
tous les 40 mm pour un positionnement précis des 
étagères. les systèmes peuvent être mobiles par le 
rajout de roues.

Facile e veloce da assemblare, si possono fissare e 
regolare i ripiani semplicemente posizionando sul 
montante i connettori per il fissaggio.

I ripiani sono disponibili in due versioni: pieni 
o forati (foro 7x14 – passo 50x50 mm) entrambi 
40 mm h. I ripiani sono rinforzati con un omega; 
capacità 150 kg ognuno. Montanti (tubo Ø 40 mm) 
con scanalatura ogni 100 mm. E’ possibile 
aggiungere ruote e paraurti per ottenere 
scaffalature mobili.
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>>> per maggiori informazioni su 
prodotti in acciaio inox, richiedere il 
catalogo: Arredo sala operatoria

>>> Pour plus d’informations sur 
les rayonnages INOX, demandez le 
catalogue CHaRIOtS POuR BlOC 
OPERatOIRE

Specifiche tecniche / Spécifications techniques

Codici prodotti / Code article SCBL (pieno) / SCBF (forato) / SCBl (plein) / SCBf (perforé)

Dimensioni (mm) / Dimensions (mm) diverse misure / différentes dimensions

Materiale / Matière acciaio inox AISI 304 / acier inoxydable aISI 304

Ruote / 
Roues

4 Ø 125 mm, 2 con freno (se presenti)

4 Ø 125 mm, dont deux avec frein (sur demande) 21



PERMODUL  
Carrelli e Scaffalature  
Chariots et guéridons 

PERMODul combine la solidité des montants en aluminium anodisé 
avec la rigidité des plateaux en polymère. les deux éléments sont 
assemblés sans outils grâce à une cale de maintien à l’intérieur du mon-
tant. les chariots guéridons PERMODul peuvent être fixes ou mobiles.

Il sistema PERMODUL combina la leggerezza dei montanti in 
alluminio con la resistenza dei ripiani in polimero. I due elementi 
vengono facilmente assemblati senza utensili grazie all’ingegnoso 
sistema di fissaggio. Le speciali basi di appoggio permetto di 
comporre sia carrelli che scaffalature fisse. La maniglia, originale 
ed ergonomica protegge le mani durante il movimento e aiuta 
nella conduzione del carrello anche a pieno carico. 
Tanti accessori per completare i carrelli.
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Specifiche tecniche / Spécifications techniques

Codici prodotti / Code article PMC52 & PMC53

Dimensioni (mm) / Dimensions (mm) 920x500x1040 h

Capacità (kg) / Capacité (kg) 160

Materiale / Matière

ripiani / Etagères

montanti / Montants

polimero / polymère

estruso di alluminio anodizzato

aluminium anodisé

Ruote / 
Roues

4 Ø 125 mm, 2 con freno 
4 Ø 125 mm, dont deux avec frein
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Carrelli in acciaio inox
Guéridons en INOX

Entièrement en INOX aISI 304 ces guéridons 
multifonctions sont pratiques pour le transfert et 
le transport de produits dans les services.

Interamente in acciaio inox AISI304, questi carrelli multifunzione 
sono – sotto l’aspetto funzionale e igienico – la soluzione ideale 
per i trasporti quotidiani all’interno dei reparti.

Con ripiani stampati  
Etagères acier inoxydable moulé

CS962-1C 

1 cassetto h 155 mm

1 tiroir de hauteur 155 mm

CS962-2CP

2 cassetti h 155 mm
2 tiroirs de hauteur 155 mm
155 mm côte à côte

CS962-2C

2 cassetti h 155 - 235 mm
2 tiroirs :  - hauteur 155 et 235 mm côte à 

côte 
- 2 de hauteur 235 mm côte à côte

Specifiche tecniche / Spécifications techniques

Codici prodotti / Code article CS962 CS963

Ripiani / Etagère 2 ripiani / 2 étagères 3 ripiani / 3 étagères

Dimensioni (mm) / Dimensions(mm) 1000x690x1005

Materiale / Matière acciaio inox AISI 304 / acier inoxydable aISI 304

Ruote / Roues 4 Ø 125 mm, 2 con freno / 4 Ø 125 mm, 2 à frein24



CS962Rl C3P000-06-4

uCBCt uCBRt uCPf

ECMWal EC2t25 EC1t25

Accessoires
uCBCt : Récipient circulaire en INOX avec support, Diam. 150xh 70 mm
uCBRt : récipient rectangulaire en INOX avec support, 280x200xh 50 mm
uCPf :  Portes flacons en INOX avec 4 emplacements diam. 80mm, 405x100xh 65 mm
ECMWal : Collecteur de déchets Maxi WallY à ouverture au genoux
EC2t25 : Collecteur de déchets capacité 50 l avec couvercle et support
EC1t25 : Collecteur de déchets capacité 12 l avec poignée et support

Accessori
UCBCT: Bacinella circolare Ø 150x70 h mm, con supporto

UCBRT: Bacinella rettangolare mm 280x200x50 h, con supporto

UCPF: Porta flaconi 4 fori Ø 80 mm in acciaio inox 

ECMWAL:  MAXIWALLY pattumiera con aperture a ginocchio 20 l., con supporto

EC2T25: 50 l. contenitore rifiuti in plastica, con coperchio e supporto

EC1T25: 12 l. pattumiera in plastica con maniglia e supporto 

Con ripiani lisci 
Avec étagères lisses

Con ripiani amovibili 
Avec étagères amovibles

fabrication sur mesures suivant vos demandes.
Modelli personalizzati per qualsiasi esigenza.

CS962-2CP

2 cassetti h 155 mm
2 tiroirs de hauteur 155 mm
155 mm côte à côte

CS962-2C

2 cassetti h 155 - 235 mm
2 tiroirs :  - hauteur 155 et 235 mm côte à 

côte 
- 2 de hauteur 235 mm côte à côte

Specifiche tecniche / Spécifications techniques 

Codici prodotti /  
Code article

C3P000-06-4 C3P000-08-5 C3P000-10-5 

Ripiani /  
Etagère

3 (disponibile anche con 2 ripiani)
3 (aussi avec 2 étagères)

Dimensioni (mm) / 
Dimensions(mm)

680x490x950 880x590x950 1080x690x950

Materiale / Matière acciaio inox AISI 304 / acier inoxydable aISI 304

Ruote / Roues 4 Ø 125 mm, 2 con freno / 4 Ø 125 mm, dont deux avec frein
25



Ctla11

Chariots de transport multi-usage utilisable dans les 
services. Entièrement en INOX aISI 304, ils peuvent être 
configurés suivant vos besoins. Disponibles avec des 
roues spéciales pour supporter des charges importantes.

Carrelli per trasporti vari, possono venir utilizzati in 
reparto, lavanderia, magazzino e molti altri ambienti. 
Interamente in acciaio inox AISI304. Disponibili anche 
in altre configurazioni secondo le esigenze.  
Hanno ruote speciali per carichi pesanti.

Carrelli per trasporto universale
Chariots de transport multi-usage
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Carrello componibile multiuso
con base verniciata a polveri.  
Quattro pareti - smontabili - in acciaio zincato con finitura elettrolitica brillante con maglie 50x50 mm. 
Due maniglie laterali. Ruote Ø 100 mm in gomma blu (2 fisse e 2 pirottanti). Capacità 300 kg  
Dim.: 900x530x900 h mm

Chariot multi-usage modulaire

Chariot équipé de 4 roues diam. 100 (2 fixes et 2 pivotantes), d’une embase en acier peint et de cotés 
latéraux en fils électro-zingué. avec 1-2-3 ou 4 còtés fermés. Capacité 300 kg.  
Dim. 900x530x900 h mm

Specifiche tecniche / Spécifications techniques

Codici prodotti /
Code article

Ctla10 Ctla11 CtlB10 CtlB11 CtlB20 CtlB21

Dimensioni (mm) /
Dimensions (mm)

1050x750x1700 h 1050x750x1100 h 1350x750x1100 h

Materiale /
Matière

acciaio inox AISI304
acier inoxydable aISI 304

Ruote /
Roues

4 Ø 200 mm, 2 fisse e 2 girevoli con freno
4 Ø 200 mm, 2 fixes et 2 pivotantes équipées de freins indépendants 27



Roll-container & Roll-box
Chariot Roll

StD2 StD4

Roll-container di 
servizio 
Adatto soprattutto 
al trasporto interno, 
allo stoccaggio e alla 
esposizione di materiale 
di media dimensione. 
Struttura interamente 
in acciaio zincato con 
finitura elettrolitica. 
Cinque ripiani - 
verniciatura epossidica - 
distanza fra loro mm 305 
- mm 1040x395x34 h.

les chariots ROll sont disponibles avec une em-
base en polymère ou en acier, ouverts ou fermés 
sur les quatre côtés, avec les côtés latéraux hauts 
ou bas, en acier protégé par électro-zingage ou 
peinture poudre époxy. 
Disponibles dans une grande variété de  
dimensions et de finitions.

Roll-container e roll-box con base in plastica o acciaio, 
impilabili, chiusi su due o più lati, con sponde alte o basse, 
in acciaio verniciato o zincato elettroliticamente con 
finitura brillante o tropicalizzata. La soluzione ideale per la 
movimentazione della biancheria dei rifiuti, e di tutti i tipi 
di movimentazioni all’interno e all’esterno dell’ospedale.
Disponibili in un’ampia gamma di misure e finiture.

Roll-box
Structure en tubes et fils soudés, avec 2-3 ou 4 côtés 
fermés. Capacité : 500 kg - h 1800 mm 

Conteneur Roll utilisable pour le transport et le stockage interne, 
approprié aux marchandises de dimension moyenne
Structure en acier électro-zingué brillant et 5 étagères en acier laqué 
avec 3 rebords. 4 roues Ø 100 mm – h 1800 mm

Roll-box
Struttura tubolare saldata a ripiani grigliati.  
Con 2, 3 e 4 sponde e ripiani grigliati.  
A richiesta cinghie di contenimento e soluzioni personalizzate. 
Capacità 500 kg - h 1800 mm. Anche con base in plastica.28



Ra

RM

RS

Chariot à linge
Chariot en acier électro-zingué brillant couleur or.
Etagère rabattable roues diam. 125 mm
Capacité : 500 kg - h 1800 mm

Roll maxi
Roll en acier électro-zingué brillant, couleur argent.
Côtés latéraux en fils maillés 100x400 mm et base en fils 
maillés 30x150 mm, ouverture frontale. Roll équipé de 4 
roues diam. 100 mm (2 fixes et 2 pivotantes)
Capacité : 500 kg - dim. 1200x800x1800 h. m 

Container lavanderia
In acciaio zincato elettroliticamente con finitura 
brillante, color oro. Ripiano interno pieghevole.  
Quarta sponda bassa. Ruote Ø 125 mm.  
Capacità 500 kg - h 1800 mm.

Roll-container maxi
Struttura interament ein acciaio zincato con finitura 
elettrolitica brillante color argento. Base con maglie 
30x150 mm. Tre pareti laterali con maglie 100x400 mm. 
Quarta parete con antello. 
Ruote Ø 125 mm - 2 fisse e 2 girevoli 
Portata 500 kg. ca . Mis. interne 1145x745x1640 h mm

Chariot ROLL sécurisé
Chariot pour le transport sécurisé de produits de valeur avec 4 roues 
diam. 125 mm. Porte et partie supérieure en fils d’acier maillé 
50x50 mm. Capacité : 500 kg - h 1800 mm. 

Roll-container antifurto
Per il trasporto in sicurezza. Struttura interamente in acciaio 
zincato con finitura elettrolitica brillante color argento. Base,  
pareti laterali, tetto e porta (apribile a 270°) costruiti con maglie 
mm 50x50. Quattro ruote mm 100 di diametro in PP bianco, due 
fisse e due girevoli. Portata Kg. 500 ca. Misure: mm 810x715x1800 h
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Roll-container & Roll-box
Chariots de transport acier inoxydable

Specifiche tecniche / Spécifications techniques

Codici prodotti /
Code article

Ct40 Ct80 Ct200

Dimensioni (mm) /
Dimensions (mm)

680x550x1150 h 1230x750x1340 1230x750x1750 h

Materiale /
Matière

Acciao inox AISI 304  
acier inoxydable aISI 304

Ruote /
Roues

4 Ø 125 mm 4 Ø 150 mm 4 Ø 160 mm

CT80
armoire en INOX de taille 
moyenne avec portes.

CT200
armoire en INOX de grandes 
dimensions avec portes et 
poignée de guidage.

CT80
Con porte doppie, 
sistema di chiusura 
a leva e chiave. A 
richiesta gancio  
di traino e ruote più 
grandi Ø 160 mm per 
trasporto in esterno.

CT200
Ideale per i trasporti 
all’esterno del reparto e  
per grandi quantità.  
Costruzione estremamente 
solida. A richiesta gancio  
di traino.

CT40
armoire multifonction 
en INOX, pour organiser 
la distribution du linge 
propre.

CT40
Container in acciaio 
inox, adatto per es. a 
organizzare e ottimizzare 
la distribuzione della 
biancheria pulita dalla 
lavanderia al reparto e 
viceversa.
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Arredo in acciaio inox
Mobiliers en INOX

Notre grande expérience dans l’élaboration d’équipements en 
INOX nous permet de développer des produits spécifiques  
répondant à vos demandes :

·  Equipements 100% en INOX aISI 304
·  Coins arrondis
·  Etagères en INOX amovibles et réglables en hauteur
·  finition brillant-brossé-mat…
·  Roues ou pieds ajustables en hauteur
·  Portes battantes en INOX ou portes coulissantes en verre.

La grande esperienza e versatilità nella lavorazione dell’acciaio 
inox ci permette di progettare e produrre soluzioni  
personalizzate, ergonomiche e di facile uso. 

·  100% acciaio inox AISI304

·  Angoli smussati

·  Ripiani regolabili in altezza

·  Finitura Scotch-brite 

·  Ruote o piedi regolabili

·  Dimensioni su-misura

·  Porte a battente o scorrevoli, con inserti in vetro
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